MATEMATUKA N BUSHEC

Llens ypoka:
[ Ippumenenue

YKOHOMMYECKHUX 3HAHUH
K 3a7ja4aM OPaAKTUYECKOM
HaIpaBJICHHOCTH.




AKLINA -
3TO IIEHHAsA 6YMaFa|j||CBI/II[€T€JIBCTBYIOH_Ia}I
O BHECCHHUHU OIIPEJICICHHOrO BKilana B (DOHJ
AKIIMOHEPHOI'0 OOIIECTBA U JAIOIIASHIIPABO
€€ BIIQJCNIbIy Ha ITOJYYCHUE NPUObNIN B
BUJIE IUBUJICHIA.



AKUNA, KPEOAUTOP

BAPTEP, TOBAP, ANBW

BAJIAHC, BAHKPOT, PAC
11{0)(@)1

P



CCBOPL




bapTep.—
HaTyparbHbIn OOMEH OQHOWMIBELLMN Ha
apyryto 6e3 aeHer no
[OFOBOPEHHOCTUN MeXay TEM, KTO
BlageeT BEeLUblO, U TEM, KTO XOYET
ee npuobpecTn.



BAJIAHC —

paBHOBECKE OTAESbHbIX
CTOPOH KaKoOro — TO SIBMNEeHUs1, KOTOpBIE

ypaBHOBELLUMBAIOT APYr Apyra.



yernoBek, garLLnin



baHKpOT —

YHenoBek, KOTOPBIM HE MOXKET
IUIATUTH 110 CBOMM JIOJITOBBIM
00s13aTEeILCTBAM U3 — 34
OTCYTCTBHSA CPEICTB.



3TO JI0XOM, KOTOPHIN

BJIAICJICLI
dKIIMH1 HA BJIOKCHHbBIC NJCHbBI



[J1AH

1) OrpeMoHTHpOBATH Ka(eE;
2) Co3aarb HOBOE MEHIO;

3) Jlare XOpOIIyIO peKIaMy B CpeAcTBa
MAaCCOBOM HH(OPMAIUH.



3afava 1.

CTOMMOCTh PEMOHTA MAJIOTO 3ajia Kade

coctasisier 10000 pyOineri, 0aHKETHOTQ

3a1a 20000 py0..OauH KOMIUICKT MeOeIn
Jln4 3ama crout 3600 py0. CKOJIBKO MeOEH
MOYKHO KYIIUTb, €CJIM COOCTBEHHBIMHU CHJIAMM
CJI€JIaH PEMOHT, KOTOPBIM cocTaBigeT 60%.



SAOAHA 1.

PEHIEHUE.

110000 + 20000 = 30000 (py6) — CTOMMOCTE PEMOHTA.

2)30000 * 0,6 = 18000 (py0) - CoKOHOMJIEHO JICHE]
3)18000 : 3600 = 5 (uT.) — MOXHO KyIIUTh MEOEJIIH.

OTBET: 5 xoMIIJIEKTOB MEOEJIN.



3AJ1IAYA 2

Eciy MbI KyIIMM 2 KOMILJIEKTa-MeOeu,
norpatu 7200 pyOiei, To YTOOBI HEPEBE3TU
MeOeIb B Kae, HaJ0 3aKa3aTh MANIUHY,LIPY
YCIIOBHH, YTO PACXOAbI IO MEPEBO3KE
cocTaBlistioT 12%. 1o kaxo# 11eHe BBINJIET
3Ta MOKYIIKA?



3AAYA 2.

PELIEHUAE.

1)7200 * 0,12 = 864 (py0) — Pacxopl mo mepeBO3KE.
2)7200 + 864 = 8064 (py0) — CTOMMOCTD MOKYIIKH.

OTBET: 8064 py0Ous.



JALAYA 3

Ha peric oT kade 10 ckiana 3aBOoga,— U3roTo-
BUTEJIS IICPBasi MAIllHA TPATUT 3 Yacaya
BTOpas 4 dyaca. Yepes kakoe Bpems 00€
MAIlIMHbI OKA)KyTCsI BMECTE Y HaIlIEero Kalpe

1 CKOJIBKO PEHCOB BBIIIOJIHUT Kaxaas
MalllHa?



SAOAHA 3.

PEIIIEHUE.
M ckoMoO€ YHCI0 JOJDKHO OBITh KpaTHBIM YKHCEen3 U 4.
Yucmaa, kparueie 3 u 4 — 310 12, 24,36 U T. 1.

A HaMMEHBIIIEE KPaTHOE ATUX ynucen 12.

3Ha4uT 4yepe3 12 yacoB MalIMHBI OKAXXYTCSl BMECTE
0Kk0J10 Kade «CIagKoeKKay.

IIepBas mamuHa ciaenaet 4 perca.
Bropas mammHa caenaer 3 peiica.



' enherrece

Ha moxkonazn y Hac ectb 270 pyo.
Ha 3T neHbru Hy»KHO KYIIUTH
[Tloxonan ogHoro copra.'Ha 0aze
EcTh mokoiaz mno meHe Spyo.;
12py0., 9py0. Kakoli moxoiajl Bbl
MoskeTe KyIuTh 1 I104emy?



ATHAS

N3BECTHO, 4TO B KaXKJOU KOPOOKE HAXOLUTCS
[1o 9 mnToK 1mokoiama. MoKeT JIU OBITh B

KopoOkax Bcero 576 miumTku mokojaaga? 2997
10 67



SBAHNIA £

B Hame kade 3aBe3iau 3 KOpoOKH, MOPOXKE-
HOro no mnexe 320 pyoneu 3a OqHY. KOPEOKY

M alleIbCHUHbI, CTOUMOCTbH KOTOPBIX COC-
TaBIIsIET 3/4 OT CTOMMOCTH BCETO
MOPOKEHOTO.

CKOJIBKO JICHET 3aIlJIaTUIN 32 BCE MOPOKCHOE
1 allCJIbCUHEBI?



3AO0AYA 6

PELIEHUAE.

1) 320 * 3 = 960 (py6) — CTOUMOCTH MOPOKEE
2) 960 * 0,75 =720 (py0) — CTosIT aneIbCUHBI.

3) 960 + 720 = 1680 (py0) — 3amnaTuiu 3a MOPOKEHOE
aneIbCUHBI.

OTBET: 1680 pyoueti.



OOMALLUHEE SAOAHNE

Kade «Crnagkoexkay
OAO 6 6 k1acca MOY COITLNe 6
MEHIO

HanmenoBanue n3genus | llena

1. B nmonapok

Ha mamsaTp

becmiaraO

CoBepIieHHO OSCIIIaTHO

Nl ol Bl I

IIpocTo mapom




